



采访神州开心农场总经理宋砚兵



收玉米



捉火鸭

合影

相约开心农场 放飞绿色梦想

文 / 晚报记者 鲁超 图 / 晚报记者 张辉

10月3日,在京九晚报小记者培训中心组织下,50余名京九晚报小记者来到了位于睢阳区勒马乡宋破楼村的神州开心农场。小记者们在田地里,参观蔬菜的种植,拔出丰收的花生;在养殖区里,小记者喂养岩羊、梅花鹿等动物,收获着别样的欢乐。

拔花生,体验丰收快乐

小记者一来到神州开心农场,总经理宋砚兵就在门口迎接。他告诉大家,2013年3月30日,商丘市第一家现实版开心农场——神州开心农场开业。该农场位于睢阳区勒马乡宋破楼村,一期工程投资5000万元,租地200亩,集种植、养殖、餐饮、休闲旅游为一体。农场划分特色作物区、养殖区、蔬菜区、果树区、花卉区、垂钓区等。农场安装有远程监控摄像头,即便足不出户,打开电脑也可看到自己的种植、养殖情况。

在种植区里,宋砚兵带领小记者走到了即将收获的花生田里。这里种植的可不是普

通花生,而是黑花生。黑花生是新品种,营养和经济价值都比普通花生要高。

前进小学六(4)班的李绅和一(4)班的李紫祥是兄弟俩,在拔花生时他俩配合得非常默契,收获了许多花生。

捉火鸭,男生女生齐上阵

“火鸭,学名疣头鸭,源于美洲雁,后引入我国云贵高原繁衍至今,是一种稀有的特禽珍品。因其体大肉多,富有野味而深为消费者所喜欢……”在宋砚兵的介绍下,小记者们对农场四处“散步”的火鸭充满了兴趣。据悉,神州开心农场里目前养有3100多只火鸭,其生长时间已有100多天。

为了让小记者们品尝鲜美可口的火鸭,宋砚兵让大家在农场里自行捕捉。神勇的小记者在捉鸭子时,特别开心。他们忘记了宋砚兵示范的正确捉鸭子的方法,有的抓着鸭脖子,有的倒拎着鸭子,有的将鸭子按在地上不撒手……在农场里,小记者体验

着不一样的欢乐。

参观农场,长知识

宋砚兵带领小记者走进养殖园进行参观,火鸡、孔雀、梅花鹿、岩羊……这里养殖的动物品种繁多,令小记者大开眼界。

“岩羊又叫崖羊、石羊、青羊等,形态介于绵羊与山羊之间,外貌也确实兼有这两类羊的一些特征。岩羊主要分布于我国西南、西北及内蒙古地区。”宋砚兵说,岩羊原本生活在高山地区,肉质鲜美。

在教师的指导下,小记者纷纷拿起拔来的花生秧喂起了岩羊、梅花鹿等动物。

养殖园的道路旁,铺着一个个石头做的磨盘,当宋砚兵让小记者猜一猜是什么东西的时候,竟然得到了各种奇怪的答案:“古代的钱币”“下水道”……为了让小记者了解磨盘的作用,随后还参观了磨制面粉和芝麻油的磨盘。看着这些平时难得一见的器具,听着教师的讲解,小记者们收获多多。



小记者说

新闻

市外国语实验小学召开新校区首次家长会

9月30日,市外国语实验小学召开了学生入迁新校区办学后的第一个家长会。此次家长会,加强了学校和家庭之间的沟通,共同探讨教育方法,形成学校和家长之间的教育合力,为市外国语实验小学的教育发展历程翻开了崭新的一页。小记者 刘子琦 辅导老师 袁静

市民二小学举办“中国梦”主题手抄报展览

9月29日,民二小学开展了以“中国梦”为主题的英文手抄报比赛展览活动庆祝祖国的第64个生日。学校五、六年级全体学生参加了此次活动。孩子们在老师的帮助下积极投入手抄报制作并进行了展示。同学们的手抄报作品主题鲜明,富有创意。通过本次活动的开展,不但帮助学生积累了大量的英文单词和句型,拓宽了眼界和阅读面,而且发挥学生的想象力和创新力,鼓励学生树立正确的理想和信念。达到了引导学生树立远大理想,勤奋学习,为实现中华民族伟大复兴而努力的目的。小记者 张雨辰 辅导老师 田雪红 刘可佳

市前进小学举行歌咏比赛

近日,为了进一步深化文明礼仪教育活动,丰富学生校园文化生活,前进小学开展了“盛赞祖国 唱响国歌”歌咏比赛。在活动中,师生们进一步规范了演唱国歌的要求:奏响国歌时要声音要洪亮、表情要严肃。通过演唱国歌,提升了学生们的民族自豪感和国家荣誉感,充分展示了全校师生团结合作,蓬勃向上的校园文化风采。小记者 李抒展 辅导老师 张青梅 肖方方

走进爱心献血屋 了解献血知识

文 / 晚报记者 鲁超 图 / 晚报记者 张辉

10月4日,京九晚报小记者来到了位于凯旋路的商丘市中心献血屋。他们一边参观,一边学习无偿献血知识。对于捐献出可再生的血液,拯救不可再生的生命的无偿献血,小记者们兴趣浓厚,大家纷纷表示,不但要当好献血宣传员,长大后一定要加入到义务献血的队伍中来。

爱心献血屋工作人员周明慧带领着小记者进行参观。大家进来后首先到的地方就是征询区,在那里如果对献血的知识和事项不了解,不但可以通过电子触摸屏进行查询,还可以向值班的工作人员咨询。在体检区里,小

记者们看着工作人员给献血者的胳膊消毒,并扎上针头,然后看着鲜红的血液流到采血袋中,小记者们眼中都流露出十分崇敬的眼神。在采血区里,看到复杂的仪器和躺在献血床上的献血者,小记者们十分不解。“大家看到这里的仪器了吧,这和采血区的不同也就在这里。采血区里献血者通过机器设备,捐献出自身体液中的血小板来救治病人。”爱心献血屋工作人员王欢说。

文化路小学二(8)班的徐芯甜说,希望自己快快长大,到了可以献血的年龄就一定要成为光荣的献血志愿者。



工作人员给献血者抽血

走进气象站 收获气象知识

文 / 晚报记者 鲁超 图 / 晚报记者 张辉



孙民为小记者讲解

10月5日,二三十名京九晚报小记者来到我市国家气候观测站,他们在这里和神秘的气象观测仪器进行了“亲密接触”,收获了许多气象知识。

“这里是我市最高级别的气候观测站,也是我市大气、气象知识科普教育基地。”10月5日上午,小记者参观一开始,商丘市国家气候观测站站长孙民就为大家介绍起来。

在观测场内,高高耸立的风向塔首先吸引了大家的关注。孙民告诉大家,这里的风向塔可以测量风速、风向,并通过电缆和自动站相连接,可以把采集到的数据全部记录下来。

听到能询问一下关于气象的问题时,小记者们非常踊跃:一回小三(5)班的秦豫问的问题是,为什么天气预报有时候不准;前进小学三(3)班的程栋问的是,酸雨的形成原因和危害……对于小记者们这些问题,孙民均认真地进行了回答。

进入到气象站办公室后,孙民还带领大家参观了自动站,让小记者们了解自动站是如何运行,怎么不间断记录采集到的气候资料的。小记者们还在孙民的带领下,参观了酸雨工作室、气压工作室、能见度观测室,并给大家介绍了商丘市近30年来气候概况等。